Hasonlitsa dssze a sdsavat é5 a salétromsavoldator az alibbickban megadott szempon-
tok szerint! Tiltse Ki a tibldzat sorszdmozon celliit!

Sdsav Swlérromsavoldar

Az oldott anyag Osszegképlete

Aklor, alletve a nitrogén oxida- | 3. 4.
cios szama az oldott anyag mo-
lekuldjaban

Torténik-¢ valtozis, ha | g, 6.
a 30 mim%-os oldatiba réz-
szemcsét dobunk? (igen / nem)

A lezayld reakcid(k) rendezett
egvenlete

Mit tapasztalunk, ha tomény | 8. 9.
oldatat vizzel higitott tojdsfe-
hérjéhez adagoljuk?

Tomény oldataik meghatiro- | 10,
zott ardnyl elegyvének neve

Tomény oldataik meghatiro- | 11,
zott aranyl elegyének felhasz-
nilisa

(2024. oktdber)
Megoldas: (8 pont)

1. HCI
2. HNOs;
3. -1
4, +5
5. Nem
6. Igen az 3. és a 6. csak egyiitt: 1 pont
7. 3Cu+ 8 HNO; =3 Cu(NO:)2+ 2 NO + 4 H20

(1 pont a helyes képletekért, 1 pont a rendezésért) 2 pont

NN

8. Feher csapadek kepzodik. 1 pont
9. Sarga csapadék kepzdodik.

(Fehér csapadék képzidik, amely lassan megsargul.) 1 pont
10. Kiralyviz. v
11. Eros oxidaloszer (vagy: pl. az arany oldasara) v

A v~val jeldlt barmely 2 helyes valasz megaddsa 1 pont.



